
 

                           
ΘΕΜΑ: Έκφραση συγχαρητηρίων για διακρίσεις των Γυμνασίων Κοίμησης και Νέου Σου-
λίου Σερρών στον 1ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό «Η Κωνσταντινούπολη διά μέσου 
των αιώνων» 
  

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στους μαθητές και τις μαθήτρι-

ες των Γυμνασίων Κοίμησης και Νέου Σουλίου Σερρών, για τη συμμετοχή και τη διάκρισή 

τους στον 1ο Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό «Η Κωνσταντινούπολη διά μέσου των αιώ-

νων», που διοργάνωσε η Οικουμενική Ομοσπονδία Κωνσταντινουπολιτών, με στόχο την 

ανάδειξη της σημασίας της Πόλης τόσο για τον ελληνικό όσο και για τον παγκόσμιο πολιτι-

σμό.  

Ειδικότερα συγχαίρω τον μαθητή Τόκου Παύλο και τις μαθήτριες Νούσκαλη Ηλιά-

να και Κοτσαρίδου Χρυσάνθη του Γυμνασίου Κοίμησης, που απέσπασαν το 2ο Βραβείο 

στην Κατηγορία 7: Πολιτιστικά μνημεία και αρχιτεκτονική με το video που δημιούργησαν με 

τίτλο «Η Θεολογική σχολή της Χάλκης». Το ίδιο σχολείο απέσπασε επίσης έπαινο στην Κα-

τηγορία 9: Γυναικείες προσωπικότητες κατά τη βυζαντινή και τη μεταβυζαντινή περίοδο της 

Πόλης  με την εργασία που έκαναν οι μαθητές/τριες, Νούσκαλη Ηλιάνα , Κοτσαρίδου Χρυ-

σάνθη, Τσομπανίδης Αλέξανδρος, Τόκου Παύλος, Χαριζανάκης Αθανάσιος, Κυριαζή Ανα-

στασία με τίτλο «Οι γυναίκες στην εικονομαχία -Ειρήνη και Θεοδώρα δύο γυναίκες με πυγ-

μή». Επιπλέον συγχαίρω και τον μαθητή της Γ΄ τάξης του Γυμνασίου  Νέου Σουλίου, Βρα-

μπάκη Ευάγγελο, που κέρδισε έπαινο στην κατηγορία 5: Εικαστικές τέχνες και μουσική με 

το έργο του «Η Εικονογράφηση των Χειρογράφων» 
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Επιπρόσθετα ευχαριστώ και συγχαίρω τον Διευθυντή του Γυμνασίου Κοίμησης, κο 

Αντωνιάδη Κωνσταντίνο και την υπεύθυνη καθηγήτρια κλ.ΠΕ01, κα Αθανασιάδου Ολυ-

μπία, όπως επίσης και τη Διευθύντρια του Γυμνασίου Νέου Σουλίου και υπεύθυνη καθηγή-

τρια κλ. ΠΕ02, κα Παυλίδου Κλεονίκη, για την ενθάρρυνση των μαθητών/τριών να συμμε-

τάσχουν στον Διαγωνισμό, τον χρόνο που αφιέρωσαν για την προετοιμασία και την πολύτι-

μη καθοδήγηση, που τους οδήγησε στις παραπάνω διακρίσεις.  

Με ιδιαίτερη χαρά και περηφάνια για τις επιτυχίες αυτές, εύχομαι  όλο και περισ-

σότεροι/ες μαθητές και μαθήτριες να παίρνουν μέρος σε ανάλογους διαγωνισμούς, στο 

πλαίσιο των οποίων μπορούν να αναπτύξουν δεξιότητες, να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους 

και να αναδείξουν τα ταλέντα τους. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες! 

 

 

 
 
 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                              
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